
 

Mince a medaile
Datum Aukce: 30.09.2024, 17:00
Typ aukce: Okamžitý nákup
Nejlepší nabídka bez poplatku kupujícího a DPH

Čís. Položky 047-020104/0000

Papiergeld Jugoslawien (10 Stk.)
Dosažená cena:

EUR 70,-

Cena:

EUR 70,-

 1.) 100 Dinar 1929 (4x); 2.) 500 Dinar 1935 (6x).III+ bis IV

Čís. Položky 047-020133/0000

Papiergeld und Aktien (9 Teile)
Dosažená cena:

EUR 72,-

Cena:

EUR 72,-

 1.) Canada, a.) 2 und 5 Dollar 1986; b.) 10 Dollar 1989; c.) 20 Dollar 1991 (2x);2.) Brasilien, 5 Cruzeiros o. J. (1961/1962); 3.) OÖ Porzellan-
Industrie AG, 200 Kronen 1922 (3x, jeweils mit Talons). III

Čís. Položky 047-020137/0000

Wertpapiere (10 Stk.)
Cena:

EUR 55,-

 u. a. 1.) Wiener Messe, Aktie über 200 Schilling 1958 (2x, mit Talons); 2.) Tauernautobahn, 10.000 Schilling 1971; 3.) Mitella, 10 Schilling
1927 (3x, mit Kupons); 4.) LandesHypothekenanstalt NÖ, Pfandbrief 1962. II bis III
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Čís. Položky 047-020574/0000

Medaillen (8 Stk.)
Cena:

EUR 70,-

 u. a. 1.) Med. Hartig, 1911, MACHT DER TÖNE; 2.) Franz Josef I. a.) Tapferkeitsmedaille; b.) Signum Memoriae; II bis III

Čís. Položky 047-020575/0000

RDR / Altdeutschland (5 Stk. AR)
Cena:

EUR 70,-

 1.) 20 Kreuzer 1765 KK-PD; 2.) Baden 6 Kreuzer 1844; 3.) Bayern, 6 Kreuzer 1850; 4.) Hessen, 6 Kreuzer 1843; 5.)
SchwarzburgSondershausen Silbergroschen 1841 A. III-

Čís. Položky 047-020576/0000

Medaillen (4 Stk., davon 1 AR)
Cena:

EUR 70,-

 1.) Wien, Gremial Handelsschule 1857; 2.) Paris, ARTS ET TECHNIQUES 1937; 3.) Wien, Corps Alemannia 1874; 4.) Liechtenstein, Franz
Josef II. 1976 =im orig. Etui= I bis III

Čís. Položky 147-010412/4315

Mexiko, Fußball WM 1986
Dosažená cena:

EUR 27,-

Cena:

EUR 27,-

 (2 AR) 50 und 25 Pesos, KM 523, 497a, =16,89 g, 8,45 g= PP
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Čís. Položky 147-010412/4316

Mexiko, Fußball WM 1986
Dosažená cena:

EUR 27,-

Cena:

EUR 27,-

 (2 AR) 50 und 25 Pesos, KM 504, 503, =16,68 g, 8,30 g= PP/offene PP

Čís. Položky 147-010412/4317

Mexiko, Fußball WM 1986
Dosažená cena:

EUR 27,-

Cena:

EUR 27,-

 (2 AR) 50 und 25 Pesos, KM 498, 497, =16,72 g, 8,31 g= PP

Čís. Položky 147-010412/4318

Mexiko, Fußball WM 1986
Dosažená cena:

EUR 27,-

Cena:

EUR 27,-

 (2 AR) 50 und 25 Pesos, KM 515, 519, =16,83 g, 8,20 g= PP
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Čís. Položky 147-010412/4523

San Marino
Dosažená cena:

EUR 31,-

Cena:

EUR 31,-

 2 Euro 2009 Jahr der Kreativität, =in Originalverpackung= I

Čís. Položky 147-010412/4524

San Marino
Dosažená cena:

EUR 31,-

Cena:

EUR 31,-

 2 Euro 2011 Varesi, =in Originalverpackung= I
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Čís. Položky 147-010412/4525

San Marino
Dosažená cena:

EUR 31,-

Cena:

EUR 31,-

 2 Euro 2013 Betti, =in Originalverpackung= I

Čís. Položky 147-010412/4527

San Marino
Dosažená cena:

EUR 21,-

Cena:

EUR 21,-

 2 Euro 2014 Bramante, =in Originalverpackung= I
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Čís. Položky 147-010412/4528

San Marino
Dosažená cena:

EUR 21,-

Cena:

EUR 21,-

 2 Euro 2015 Dante, =in Originalverpackung= I

Čís. Položky 147-010412/4529

San Marino
Dosažená cena:

EUR 21,-

Cena:

EUR 21,-

 2 Euro 2016 Donatello , =in Originalverpackung= I
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Čís. Položky 147-010412/4530

San Marino
Dosažená cena:

EUR 31,-

Cena:

EUR 31,-

 2 Euro 2017 Giotto, =in Originalverpackung= I

Čís. Položky 147-010412/4531

San Marino
Dosažená cena:

EUR 31,-

Cena:

EUR 31,-

 2 Euro 2017 nachhaltiger Tourismus, Originalverpackung= I
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Čís. Položky 147-010412/4533

Encuentro de dos MundosNicaragua
1991
Dosažená cena:

EUR 31,-

Cena:

EUR 31,-

KM 77, =26,81 g= PP

Čís. Položky 147-010412/4543

Haiti
Dosažená cena:

EUR 33,-

Cena:

EUR 33,-

 (2 AR) 50 und 25 Gourdes 1973 zur WM 1974, =16,80 g, 9,90 g= offene PP

Čís. Položky 147-010412/4549

Estland
Dosažená cena:

EUR 50,-

Cena:

EUR 50,-

 3 Marka 1926, =3,35 g= III
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Čís. Položky 147-010412/4552

Ungarn
Cena:

EUR 48,-

 50 Filler 1948, offizielle Neuprägung, =1,38 g=offene PP

Čís. Položky 147-010412/4555

Griechenland
Cena:

EUR 32,-

 5 und 10 Lepta 1878, =4,94 g, 9,65 g= III/III+

Čís. Položky 147-010412/4557

Republica Romana
Cena:

EUR 39,-

 Baiocco 1849 A, Ancona, =14,08 g= III+
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Čís. Položky 147-010412/4564

Alle Welt
Cena:

EUR 46,-

 (7 AR) a) GB Half Crown 1931, b) NL 2 1/2 Gulden 1966, Gulden 1914, 1957, c) BRD 10 Mark 1972, d) Frankreich 5 Francs 1960, 10 Francs
1932 III-/II

Čís. Položky 147-010412/4591

Belgisch Kongo (4 AE)
Cena:

EUR 91,-

 Centime, 2 Centimes beide 1888, 5 Centimes 1887, 10 Centimes 1888 III/II

Čís. Položky 147-010412/4598

Eh. Sigismund/2. Republik
Dosažená cena:

EUR 105,-

Cena:

EUR 105,-

 Nachprägung des ersten Tiroler Taler 1486 aus 1953 in Hall in Tirol, =31,95 g= II/I

Čís. Položky 147-010412/4601

BRD (7 AR)
Dosažená cena:

EUR 48,-

Cena:

EUR 48,-

 5 DM 1951 D, 1964D, 1966 D, F, G, 1969 G, 1972 G III/II
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Čís. Položky 147-010412/4607

ÖSterreichische Medaillen (14Stk.
AE/MET)
Dosažená cena:

EUR 55,-

Cena:

EUR 55,-

 u. a. div. Züchtervereine, Ehrenpreis der Bundeshauptstadt, Öst. Siedlerverband, Gemeinde Schönau, Rund um Melk.... III/II+

Čís. Položky 147-010412/4612

Bayern, Maximilian III. Joseph
1745-1777
Cena:

EUR 112,-

 Wappentaler 1756 München, Dav. 1948, =27,87 g= III

Čís. Položky 147-010412/4738

Franz II. 1792-1806
Dosažená cena:

EUR 48,-

Cena:

EUR 48,-

 20 Kreuzer 1794 B, Kremnitz, =6,61 g= II
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Čís. Položky 147-010412/4739

Franz I. 1804-1835
Dosažená cena:

EUR 38,-

Cena:

EUR 38,-

 20 Kreuzer 1830 C, Prag, =6,58 g=,(kl. Kr.) II

Čís. Položky 147-010412/4740

Franz I. 1804-1835
Dosažená cena:

EUR 42,-

Cena:

EUR 42,-

 20 Kreuzer 1832 A, Wien, =6,67 g=,(kl. Kr.) II

Čís. Položky 147-010412/4741

Stadt Iglau- 1100jähriges Jubiläum
Cena:

EUR 113,-

 tragbare Zinnmedaille 1899, Hauser 1843, =18,24 g, 40 mm=, (Kr.) III+
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Čís. Položky 147-010412/4742

Fachverein der städtischen
Schulwarte in Wien
Cena:

EUR 32,-

 fein emaillierter Anstecker 1906, =6,60 g, 20 x 27 mm= II

Čís. Položky 147-010412/4743

Allgemeine Forst- und
Landwirtschaftliche Ausstellung
Wien 1890
Cena:

EUR 37,-

 fein emaillierter Anstecker JURY, =10,72 g, 30 mm= II

Čís. Položky 147-010412/4744

Lettland
Dosažená cena:

EUR 31,-

Cena:

EUR 31,-

 5 Lati 1929, KM 9, =24,97 g= III+

https://www.dorotheum.com/cz/a/108421/ Strana 13 z 34



Čís. Položky 147-010412/4745

Lettland
Dosažená cena:

EUR 31,-

Cena:

EUR 31,-

 5 Lati 1931, KM 9, =24,92 g= III+

Čís. Položky 147-010412/4746

Panama
Dosažená cena:

EUR 39,-

Cena:

EUR 39,-

 Balboa 1931 Philadelphia, KM 13, =26,41 g= II

Čís. Položky 147-010412/4747

Philippinen
Dosažená cena:

EUR 45,-

Cena:

EUR 45,-

 Peso 1907 S, San Francisco, KM 172, =20,00 g= II
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Čís. Položky 147-010412/4748

NL. Wilhelm III. 1849-1890
Dosažená cena:

EUR 25,-

Cena:

EUR 25,-

 2 1/2 Gulden 1868 Utrecht, KM 82, =24,60 g= III-/III

Čís. Položky 147-010412/4749

Mexiko
Dosažená cena:

EUR 60,-

Cena:

EUR 60,-

 Peso 1910 Mexiko City, KM 453, =27,06 g= III/II-

Čís. Položky 147-010412/4750

Bolivien
Dosažená cena:

EUR 40,-

Cena:

EUR 40,-

8 Reales 1802 Potosi, =26,77 g=, (Henkelspur, Kr.) III-/III
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Čís. Položky 147-010412/4751

Ecuador
Dosažená cena:

EUR 55,-

Cena:

EUR 55,-

 Sucre 1897 Lima, KM 53, =24,83 g= II-

Čís. Položky 147-010412/4752

Frankreich/Belgien (2 AR)
Dosažená cena:

EUR 50,-

Cena:

EUR 50,-

 a) Napoleon III. 5 Francs 1868, b) Leopold II. 5 Francs 1868,=24,66 g, 24,57 g= III-/III

Čís. Položky 147-010412/4753

Mexiko
Dosažená cena:

EUR 38,-

Cena:

EUR 38,-

 8 Reales 1894 Z, Zacatecas, KM 377.13, =26,93 g=III
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Čís. Položky 147-010412/4754

Bolivien
Dosažená cena:

EUR 50,-

Cena:

EUR 50,-

 8 Soles 1839 Potosi, KM 97, =26,80 g= III-/III

Čís. Položky 147-010412/4755

Frankreich/Südafrika/Venezuel a (3
AR)
Dosažená cena:

EUR 68,-

Cena:

EUR 68,-

a) 20 Francs 1933, b) 5 Shillings 1949, c) Bolivar 1936 IV/II

Čís. Položky 147-010412/4756

Tag der Briefmarke 1950
Dosažená cena:

EUR 33,-

Cena:

EUR 33,-

AR punzierte Medaille, =35,81 g= II
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Čís. Položky 147-010412/4757

Sachsen, Anton 1827-1836
Dosažená cena:

EUR 70,-

Cena:

EUR 70,-

 Taler 1830 S, Dresden, AKS 66,=27,70 g= III

Čís. Položky 147-010412/4758

Esslingen
Cena:

EUR 56,-

 AR Medaille 1893 zum XIV Württembergischen Landesschießen, =23,40 g, 40 mm=, (entfernter Henkel) II

Čís. Položky 147-010412/4759

Schützengilde der Wiener
Künstlergenossenschaft
Cena:

EUR 35,-

 Jeton 1925 zum 50jährigen Bestehen. Av: Putto mit Schützenscheibe auf Esel. Rv. Schrift, Med. Hofner, =6,02 g= II
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Čís. Položky 147-010412/4760

Silbermedaillen Thema Österreich (4
AR)
Cena:

EUR 65,-

 CHristkindl- Steyr, WIG 1974 mit Wienansicht, Perchtoldsdorf, Spital am Phyrn, =zusammen ca. 54 g= I/offene PP

Čís. Položky 147-010412/4761

Ferdinand II/Moderne Nachbildung
Cena:

EUR 33,-

 zum 1/2 Taler 1625 St. Pölten, =17,80 g= II/I

Čís. Položky 147-010412/4762

Silbermedaillen Thema Deutschland
(4 AR)
Cena:

EUR 35,-

 Stadt Frankfurt (2 versch.), Einsiedel, Kriftel, ) zusammen ca. 30 g= I/offene PP
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Čís. Položky 147-010412/4763

Silbermedaillen Thema Deutschland
(4 AR)
Cena:

EUR 75,-

 1200 Jahre Weyher, Schlosskirche Meisenheim, Höchst, Schwanheim, =zusammen ca. 62 g=offene PP

Čís. Položky 147-010412/4764

Silbermedaille (4 AR)
Cena:

EUR 50,-

 Themen Wienerwald, Herbert von Karajan, Österreich grüsst die Welt, Kaisekrone, =zusammen ca. 56 g= I/offene PP

Čís. Položky 147-010412/4765

Kanada (3 AR)
Dosažená cena:

EUR 35,-

Cena:

EUR 35,-

 Dollar 1964, 1965, 1975 II/offene PP

Čís. Položky 147-010412/4766

Kanada (3 AR)
Dosažená cena:

EUR 35,-

Cena:

EUR 35,-

 Dollar 1964, 1967, 1973 II/offene PP
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Čís. Položky 147-010412/4767

Kanada (3 AR)
Dosažená cena:

EUR 35,-

Cena:

EUR 35,-

 Dollar 1965, 1985, 1986 II/offene PP

Čís. Položky 147-010412/4768

Kanada (3 AR)
Dosažená cena:

EUR 35,-

Cena:

EUR 35,-

 Dollar 1958, 1980, 1982 II/offene PP

Čís. Položky 147-010412/4769

Kanada (3 AR)
Dosažená cena:

EUR 35,-

Cena:

EUR 35,-

 Dollar 1979, 1987, 1989 I/offene PP

Čís. Položky 147-010412/4770

Bahamas/Kanada/Mauritius (3 AR)
Cena:

EUR 50,-

 a) Dollar 1974, b) 50 Cents 1967, c) 10 Rupien 1981, II/offene PP
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Čís. Položky 147-010412/4771

Mexiko/Ungarn (2 AR)
Cena:

EUR 40,-

 a) 5 Pesos 1952, b) 2 Pengö 1936 Liszt, =27,87 g, 10,00 g= II

Čís. Položky 147-010412/4772

Mexiko/Ungarn (2 AR)
Cena:

EUR 40,-

 a) 5 Pesos 1952, b) 2 Pengö 1936 Liszt, =27,84 g, 10,00 g= II

Čís. Položky 147-010412/4773

Bicentennial
Dosažená cena:

EUR 34,-

Cena:

EUR 34,-

 Silberbarren zum Jubiläum 1776-1976, Madison Mint, =31,10 g= I

Čís. Položky 147-010412/4774

Verein der Bohrtechniker in Wien
Cena:

EUR 75,-

 AR Verdienstmedaille gestiftet in Hamburg mit dem Portrait von Bergrat Tecklenburg Darmstadt, =28,40 g, 42 mm= offene PP
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Čís. Položky 147-010412/4775

Ferdinand I/Moderne Nachbildung
Cena:

EUR 28,-

 zum Pfunder 1527 Linz, =12,32 g= II/I

Čís. Položky 147-010412/4776

Franz Josef I. und Elisabeth
Dosažená cena:

EUR 39,-

Cena:

EUR 39,-

tragbare AR Medaille zur Silberhochzeit 1873, =17,42 g, 30 mm=, (Kr.) III-

Čís. Položky 147-010412/4777

Polen (3 AR)
Dosažená cena:

EUR 38,-

Cena:

EUR 38,-

 10 Zlotych 1932, 1933, 2 Zlote 1933 III/III+
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Čís. Položky 147-010412/4778

Polen
Dosažená cena:

EUR 60,-

Cena:

EUR 60,-

 10 Zlotych 1939, KM 29, =21,82 g= II

Čís. Položky 147-010412/4779

Polen
Dosažená cena:

EUR 52,-

Cena:

EUR 52,-

 100 Zlotych 1966 Warschau, 1000 Jahre Polen, KM 57, =20,06 g= II

Čís. Položky 147-010412/4780

Mexiko (3 AR)
Dosažená cena:

EUR 39,-

Cena:

EUR 39,-

 Peso 1940, 1980, 25 Pesos 1968 II/II+
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Čís. Položky 147-010412/4781

Triest 1871
Dosažená cena:

EUR 105,-

Cena:

EUR 105,-

 AR Medaille (nicht gewidmet) der Exposizione Agricola Industriale e di belle Arti, =34,82 g, 40 mm= II

Čís. Položky 147-010412/4782

Kuba
Dosažená cena:

EUR 33,-

Cena:

EUR 33,-

 20 Pesos 1977, KM 38, =26,18 g= offene PP

Čís. Položky 147-010412/4783

Kuba
Cena:

EUR 33,-

 20 Pesos 1977, KM 39, =26,14 g= offene PP
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Čís. Položky 147-010412/4784

Kuba
Cena:

EUR 33,-

 20 Pesos 1977, KM 40, =26,06 g= offene PP

Čís. Položky 147-010412/4785

Vietnam
Cena:

EUR 45,-

 100 Dong 1988 Drachenboot, KM 25, =16,00 g= I

Čís. Položky 147-010412/4786

Ferdinand I. 1835-1848
Dosažená cena:

EUR 100,-

Cena:

EUR 100,-

 10 Kreuzer 1844 E, Karlsburg, =3,84 g= III-/III
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Čís. Položky 147-010412/4787

Ferdinand I. 1835-1848
Cena:

EUR 38,-

 10 Kreuzer 1847 B, Kremnitz =3,67 g= III+/II-

Čís. Položky 147-010698/0019

Suriname Plantage Marienburg
1880/1890
Cena:

EUR 70,-

 (3 Stk.) AE Marken zu 25 und 10 Cent o. J. Byrne T26* und T25*; (10 Cent wie üblich 2x gelocht) III-

Čís. Položky 147-011215/0107

Dickabschlag der Kalendermedaille
Dosažená cena:

EUR 70,-

Cena:

EUR 70,-

 AE Medaille 1960; =84,01 g, 40 mm, Stärke 8 mm, selten= II
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Čís. Položky 147-011616/0002

Wien im Blumenschmuck
Dosažená cena:

EUR 70,-

Cena:

EUR 70,-

 AE Plakette 1911, Med. C. Philipp. Av: BÜRGERMEISTER / DR JOSEF NEUMAYER // WIEN IM BLUMENSCHMUCK 1911, Ansicht von Rathaus
und Rathauspark. Hauser 3140 (dort nur AR bekannt !); =122,93 g, 80,5 x 57,0 mm, in orig. Etui= II+

Čís. Položky 147-011652/0004

Thema Bulgarien (3 Stk.)
Cena:

EUR 50,-

 a) tragbare Medaille "1300 Jahre Bulgarien", Ausfürhung für Bulgaen und Ausländer, beide im Originaletui, dabei auch 1
Verleihungsausweis, b) Ehrenzeichen der Österreichische-Bulgarischen Gesellschaft =65 mm=

Čís. Položky 147-011661/0005

Compagnie Internationale des
Wagons-Lits / Internationale
Schlafwagen-Gesellschaft
Dosažená cena:

EUR 70,-

Cena:

EUR 70,-

 tragbares Abzeichen, gewidmet 1939 Joseph Bozo; =11,80 g, 32 mm, im orig. Etui= II
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Čís. Položky 147-011759/0006

1 Schiilling 1932; =6,06 g= (kl. Kr.,
winz. Fleck) II
Dosažená cena:

EUR 70,-

Cena:

EUR 70,-

Čís. Položky 147-011759/0014

Frankreich, Charles X. 1824-1830
Cena:

EUR 70,-

 achteckiger AR Jeton 1824, Med. Tiolier. Rv: AGENS DE CHANGE DE PARIS; =16,95 g= (Kr.) III+/III

Čís. Položky 147-011764/0004

Benedikt XIV. 1740-1758
Dosažená cena:

EUR 70,-

Cena:

EUR 70,-

 Bleibulle. Av: + / BENE: / DICTVS / PAPA / XIV. Rv: S. P. nimbierte Köpfe der Apostel Paulus und Petrus; =64,13 g, 41 mm= III
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Čís. Položky 147-011815/0001

Hamburg
Cena:

EUR 45,-

 AR Medaille 1888, nicht signiert, Med. Langa. Auf den Erweiterungsbau des Stadthauses. Av: Stadtwappen. Rv: Ansicht des Stadthauses.
Gaedechens 2390; =15,55 g, in beschädigt orig. Etui, mit Verleihung April 1915= II+

Čís. Položky 147-011822/0003

Religion (3 Stk. MET)
Dosažená cena:

EUR 70,-

Cena:

EUR 70,-

 1.) Sn Medaille 1764, Med. Höckner, auf die Grundsteinlegung der Kreuzkirche zu Dresden; 2.) Sn Medaille "Görlitzer Schekel"; 3.)
Reichenbrand, 100 Jahre Neue Kirche 1910. II- bis III-

Čís. Položky 147-011822/0016

Marken und Jetons (ca. 40 Stk. AE /
MET)
Cena:

EUR 70,-

 u. a. 1.) Teuerung 1816/1817; 2.) Spielmarke City Hall New York;3.) Münzmeisterpfennig Ernst Peter Hecht. (einige beschädigt) II- bis IV-
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Čís. Položky 147-011822/0019

Chemnitz (12 Stk. AE/MET)
Cena:

EUR 70,-

 u. a. 1.) Sn Medaille 1850, Bürgerschule; 2.) AL Medaille 1905, sächsisches KreisTurnfest; 3.) versch. Marken der städtischen Strassenbahn.
(teils korrodiert) II bis IV

Čís. Položky 147-011822/0020

Strassenbahn / Eisenbahn (12 Stk.
AE/MET)
Cena:

EUR 70,-

 1.) Wertmarke der Döbelner Strassenbahn; 2.) Wertmarke der Zwickauer Strassenbahn; 3.) Lauer, SPIEL/ MARQUE mit Dampflokomotive; 4.)
Kopien dieser Marke durch HUBER (8x); 5.) wie 4, jedoch mit Portrait Napoleon I. (1 Stk. gelocht) III

Čís. Položky 147-011823/0008

1. Weltkrieg
Cena:

EUR 70,-

 geschwärzte Zinkgussmedaille 1917, Med. A. Grath. Ehrengabe des K. K. Landwehr Inf. Regiments Wien für die NÖ. Weinbauern. Av: Soldat
und Bauer unter Eiche /Rv: Widmungstafel auf gekreuzten Schwertern. Hauser -; MdO -; =193,88 g, 81 mm= (minimal fleckig) II
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Čís. Položky 147-011823/0011

FM Graf Radetzky von Radetz
1766-1858
Cena:

EUR 70,-

 AE Medaille 1849 auf die Siege in Italien 1848/1849, Med. Scharff. Av: Brustbild in Uniform n. r. Rv: schwebende Victoria. Wb. 7763; Hauser
245; =97,05 g, 57 mm= (Kr., Schläge, etwas fleckig) III

Čís. Položky 147-011849/0004

Sachsen, Friedrich August III.
1763-1806
Dosažená cena:

EUR 70,-

Cena:

EUR 70,-

 Taler 1780 IEC, Dresden. Dav. 2690; =27,94 g, Jahreszahl im Stempel aus 177x geändert= III

Čís. Položky 147-011851/0002

Niederösterreich (ca. 16 Stk. AE /
MET)
Cena:

EUR 70,-

 u. a. 1.) Perchtoldsdorf; 2.) Wiener Neustadt; 3.) Mauer bei Wien; 4.) Mödling; 5.) Stift Lilienfeld. (einzelne beschädigt) I bis III-
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Čís. Položky 147-011851/0008

Polen (8 Stk. AE)
Cena:

EUR 70,-

 Medaillen, u. a. 1.) Siegel von Thorn; 2.) Danzig; 3.) Jan Pawel II.; 4.) General Musnicki. (teils Klebstoffreste) II

Čís. Položky 147-011854/0003

Plaketten und Münzschmuck (4
Stück)
Dosažená cena:

EUR 70,-

Cena:

EUR 70,-

 1.) Plakette o. J., ÜB IMMER TREU UND REDLICHKEIT, Med. Six; 2.) Plakette o. J. "tanzende Dame", Med. Otto Hofner; 3.) Lettland, 5 Lati
1931, ausgesägt (Broschierspur); 4.) Brot-/ Mehlmarke als patriotische Brosche 1915. I bis III

Čís. Položky 147-011869/0007

Skandinavien (12 AE)
Dosažená cena:

EUR 70,-

Cena:

EUR 70,-

 u. a. 1.) 1 Rigsbank Skilling 1813; 2.) 1/2 Rigsbank Skilling 1852; 3.) 1 Skilling Danske 1771 (2x); 4.) 2 Rigsbank Skilling 1818. III bis IV
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Čís. Položky 147-011869/0011

Niederlande (ca. 14 Stk. AE)
Dosažená cena:

EUR 70,-

Cena:

EUR 70,-

u. a. 1.) 1/2 Cent 1859; 2.) 1/2 Cent 1872; 3.) 1 Cent 1864; 4.) 2 1/2 Cent 1880; 5.)1/2 Cent 1859 Niederl. Indien.II- bis IV

Čís. Položky 147-011871/0006

Österreichisches Ordenshandbuch
1974
Dosažená cena:

EUR 25,-

Cena:

EUR 25,-

 Überblick über die österreichschen Orden, Herausgeber Graf Klenau OHG München
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